

ПетрГУ держит марку, как «Додж» или «Крайслер», даже по радио
Слышал я, что входит в десятку вузов по мнению министерства образования.
Бассейн, открытие нового здания, дальнейшее развитие в планах,
Библиотека – шикарная, особенно что в корпусе рядом с фонтаном.
Универ прекрасен! Но я не помешан – не знаю количество лестниц,
Звук скрежета дверцы; пожалуй, естественно это. Не буду посредственным,
В эпицентре королевства наук далеко не учебники, не ораторство лекторов,
А совсем неприметные коробочки с зельцем, где копят пени, – «Nescafe».
В столовой же вечно очередь, словно там выдают не пюре, а грин-карту:
Прилавка не видно, будто я один карлик, другие – громилы, как Хит, Арни.
Все норовят протиснуться дальше, будто сзади их кусает стая пираний,
Мир с вами, ребята, здесь хаос и паника, будто вы на пароходе «Титаник».
В общежитии знают, голод не тетка, сон – утопия, зато тепло там – топят.
По койке в комнате, за окном город, много новых знакомых,
Игры застольные – вот где проходит и прожигается молодость.
Мой универ – чистое золото, сердце столицы, Петром основанной.